
Tisztelt Államtitkár Asszony, elnök úr, polgármester urak! Kedves 

adományozók, pedagógusok, szülők és gyerekek!  

 

A világon semmi nem olyan védtelen, mint a remény, ezért a reményre kell 

vigyáznunk legjobban.  

A reményt jobban kell óvnunk, mint a házakat.  

Mert a házak újjáépíthetőek, de remény nélkül maga az élet veszíti el értelmét. A 

devecseri, kolontári és somlóvásárhelyi családok reményét az egész ország táplálta, 

amikor egyik pillanatról a másikra a vörös ár eltörölte régi életüket.  

E három település lakói azután szembesültek a nemzeti összefogás csodájával, hogy az 

iszapkatasztrófa újraírta az életüket. Mi hozta mozgásba a szeretetet, mely megmentett 

három települést? Az a gondolat, hogy minden magyar felelős minden magyarért. 

Ennél is nagyobb titok rejlik a gyerekek önzetlenségében, és talán nem is kell rá 

magyarázatot találni.  

 

Tisztelt Államtitkár Asszony, elnök úr, polgármester urak! Kedves 

adományozók, pedagógusok, szülők és gyerekek!  

 

A Nemzeti Erőforrás Minisztérium Oktatásért Felelős Államtitkárságának 

„százforintos gyűjtőakciója” valóságos mozgalmat indított el az ország iskoláiban. 

Minden magyar iskolába eljuttatott felhívásban az államtitkárság arra kérte a diákokat 

és a pedagógusokat, hogy fejenként legalább száz forinttal járuljanak hozzá a 

katasztrófa áldozatainak megsegítéséhez.  

Az akció október 13-ikán kezdődött, az államtitkárság az Oktatási Hivatal segítségével 

még ezen a napon eljuttatta a felhívást az ország valamennyi iskolájába. Ezalatt a 

másfél hónap alatt azokban a szegényebb diákokban is kialakult az összetartozás 

érzése, akik talán még el sem hagyták szülőfalujuk határát, akik számára a világ a 

falujuk utolsó buszmegállóban véget ért. A szeretet azonban megszűnteti a határokat, 

és kinyitja a világot.  

Advent első vasárnapja a remény és a várakozás meghitt ünnepe. Remény, hogy 

október negyedike után immáron nemcsak a tragédia hozza közelebb az embereket, 

iskolásokat, tanárokat, hanem a szeretet is. Mindenkinek köszönettel tartozunk, 

különösen a Máltai Szeretetszolgálatnak áldozatos munkájáért! Fontos 

hangsúlyoznunk ugyanakkor, hogy köszönet illet mindenkit, adományozó gyerekeket 

és tanárokat az adományozott összegtől függetlenül.  

A házak falán van egy vonal, mely kettéosztotta októberben a devecseri, kolontári és 

somlóvásárhelyi családok életét. Mi azt szeretnénk, ha ez a vonal a lelkekből is 

eltűnne, nem osztaná ketté az életet október előtti és utáni korszakra, és mindebből 

csak a szeretet, a remény és az ádvent meghitten csillogó fénye maradna meg a 

lelkekben.  
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